Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggg‘%%ééggé%gg%;%‘%g%éé% Name | Datum
13_2::22 [elr3§1]nera?t§deine::nli lirle;ﬁs:ufge;sg, Cent oder Euro, dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

6/0|2€ 5/5|1€ 5|62 € € 7/0|1€
+|7121[€ + € +12]0|3€ +11(2|2€ +14121€
+ 34€ +|1|2|6[€ + € +1114]1€ + €

€ 6/8|7€ 1/6/8|6€ 9/7|5€ 1/5/3|3F€

€ 8|3|1|ct 4143 |ct 7|1|1ict €
+|911]1€ +|712]1]ct +1912|0]|ct + ct +14|0]2€
+4|0]11}€ + ct +11/2]2]|ct +19/0|1|ct + 34 €
1/3/1]3€ 15|72t ct 11723 ]ct 53| 7€

1/2€ 5/5|3]|ct 41111 ct 313|1€
+ 6|01} +7(1|0]|ct + € +18(3|0|ct +|7(4|0K€
+ € +|5|1|1|ct +(1|3|2[€ +|5|5|3]|ct +|2|2|7€
1/5/1/19€ ct 9/4|3€ 1/5/9/6]ct €
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = Q /@/
N
6= ] RechnenNet
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-16
ggggggggggé%%%éggégggéé%%ggggé Lésung
13_2';22 [elr3‘j1]ner<'f§deine:gnli Iirlet_:lc;s:ufgez:lglg, Cent oder Euro, dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

6/0|2€ 5|51 5|6|2€ 7112 7|01
+|7121[€ + 10€ +12|0|3€ +11(2|2€ +14|2]|1[€
+ 314E€ +11]2|6€ +19121€ +11(41€ +14|1]1[€
1[3|5|7€ 6(8|7€ 1/6/8|6€ 9/7|5€ 1/5/3|3F€

1€ 8|3 |1]ct 4143 |ct 7|11 ct 1/0]1€
+191111[€ +|7]12|1]ct +1912|0]|ct +|1]1|1]ct +1410|2€
+14]01€ + 210 |ct +|1]2|2]|ct +19/0|1|ct + 314€
1/3 3 € 1/5|7|2]|ct 1/4/8|5|ct 1/7|2|3|ct 5/3|7F€

1(2€ 5/5|3|ct 411|1€ 211|3|ct 3|3|1€
+|6|0]1}€ +7(1|0]|ct +14|0|0}€ +18(3|0|ct +|7|4|0€
+|9|0|6€ +|5|1|1|ct +(1|3|2[€ +|5|5|3]|ct +|2|2|7€
1/5/1/19€ 17|74 ]|ct 9/4|3€ 1/5/9/6]ct 1/2]9|8€
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = 1@
— N
6 = RechnenNet
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